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El presente proyecto se ha realizado cumpliendo los lineamientos de la Norma Internacional ISO 20252 versión2012



Personanatural o jurídica que

la realizó

Cifras y Conceptos S.A

Universorepresentado
Procedimiento utilizado  

Parala selecciónde lasunidades

Las premisas para la selección de las  

unidades de observación corresponden  

a las de un diseño estadístico de  

muestreo de tipo probabilístico,

multietápico, estratificado de

conglomerados de áreas con selección

aleatoria de la unidad de observación.

418 mil votantes activos del ámbito

geográfico de estudio, el cuál

concentra el 75%de los votantes

activos del departamento del

Magdalena.

Margen deerrorTécnica utilizada parala  

Selección de lamuestra

Encuesta presencial en hogares a

través de Dispositivo Móvil de

Captura.

4,9%, con una confiabilidad del

95%, para fenómenos observados

de mínimo 23%.

Fecha derecolección

Del 2 al 6 de septiembre de2019

FichaTécnica

Poblaciónobjetivo

Personas mayores de edad,

votantes activos (que hayan votado

en alguna elección popular los

últimos 8 años). Residentes

habituales de los municipios del

ámbito geográfico de estudio.

Tamañodela muestraobtenida  

1518 encuestas

Método deponderación

Los datos muestrales son ponderados

a la estructura demográfica de las

proyecciones del censo de población

y el censoelectoral.

Personanatural o jurídica que  

la encomendó

Fundación Unión Colombo Española  

Funcoesp.



Director del áreaestadística Miguel ÁngelLeón

Número desupervisores 1

Número deencuestadores 15

Objetivo

Realizar un estudio de intención de voto a la gobernación del Magdalena para las próximas elecciones  

territoriales.

Ámbito Geográfico deestudio

Zona urbana de los municipios de Santa Marta, El Plato, Guamal, Ciénaga, Fundación,El Banco, Zona Bananera,

Pivijay, Aracataca, Ariguaní y Pueblo Viejo.

E.quipo

Método de supervisión deencuestadores

Supervisióndirecta: 10%

Crítica: Elaplicativacontaba con todos los métodos de validación para el cumplimiento de los filtros

Recontacto: 10%

Temas del formulario:

Identificación, Sociodemográficos, evaluación de expectativas, costumbres políticas, módulo candidatos a la

gobernación del Magdalena, módulo de candidatos a la Alcaldía de Santa Marta y módulo de candidatos de

lasAlcaldías municipales del ámbito geográfico de estudio.

Ver formularioanexo.

FichaTécnica
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Sociodemográficos



Sociodemográficos

Base: 1518 encuestados

25%De 18 a 25 años

De 26 a 35 años 20%

De 36 a 45 años 17%

De 46 a 55 años 16%

51% 49% De 56 a 65 años 12%

Más de 65años 11%

Sexo

Mujer Hombre

Nivel socio económico

Edad

80%

17%

3%

Bajo Medio Alto

67%

20%
13%

Cristiano católico Cristiano NO católico No se identifica con  

ninguna religión

Afinidadreligiosa



Municipios

45%

13%

8%

7%

7%

4%

4%

4%

4%

3%

2%

SantaMarta

Ciénaga

Fundación

ElBanco

ZonaBananera

Pivijay

Ariguaní

Aracataca

PuebloViejo

ElPlato

Guamal

Actividadprincipal

57%

19%

11%

7%

4%

2%

1%

0%

Trabajar

Oficios del hogar

Buscartrabajo

Estudiar

Estudiar y trabajar

Incapacitadopermanentemente  

para trabajar

Otra actividad

Trabajo voluntario/no  

remunerado

Sociodemográficos

Base: 1518 encuestados
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Evaluaciónde  

Expectativas



Evaluación deExpectativas

Inseguridad 69%

Corrupción 46%

Drogadicción 28%

Migración venezolana 27%

Movilidad en laciudad 19%

Contaminación 16%

Otro ¿cuál? 8%

De los siguientes temas, ¿con cuáles se siente más temeroso/preocupado?

Base: 1518 encuestados





RafaelMartínez 45% 23% 32%

Álvaro UribeVélez 40% 54% 7%

IvánDuque 37% 56% 7%

Gustavo Petro 36% 55% 9%

Rosa Cotes 33% 57% 10%

SergioFajardo 33% 42% 25%

Favorabl

e

Desfavorable NS/NR

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable de los siguientes personajes de la vida  

nacional y local?

Base: 1518 encuestados

Evaluación deExpectativas
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Costumbrespolíticas



CostumbresPolíticas

¿Dónde votó para las elecciones  

presidenciales segunda vuelta de junio  

2018?

Usualmente, ¿en qué momento se

decide para votar por uncandidato?

18%

18%

24%

22%

17%

1%

En la urna al momento devotar

Un fin de semana antes dela  

elección

El último mes antes de la

elección

Tres meses antes de la elección

Seis meses antes de la elección

No acostumbravotar

Base: 1518 encuestados

50%

40%

10%

1%

En otros municipiosdel  

Magdalena

En Santa Marta

Novotó

En otro lugar de Colombia





CostumbresPolíticas

¿Cuáles son los medios de comunicación  

que usted MÁS consulta para mantenerse  

informado?

¿Qué medio es el que más consulta? RA

Televisión

58%

31%

7%

1%

1%

3%

CaracolTelevisión

RCN

CanalUno

Noticieros

Telecaribe

Otros

Base: 1518 encuestados

74%

52%

45%

28%

22%

8%

Televisión

RedesSociales

WhatsApp

Medios impresos

Radio

PáginasWeb

Base: 244 encuestados



CostumbresPolíticas

¿Qué medio es el que más consulta? RA

Medios Impresos

39%

25%

9%

Santa Marta al día

Ajá yqué

Hoy Diario del Magdalena

ElHeraldo 7%

ElTiempo 6%

Periódicos 4%

ElEspectador 3%

Publicidad 3%

ElInformador 2%

Otros 2%

Base: 378 encuestados

90%

7%

2%

Facebook

Instagram

Twitter

Otros 1%

¿Qué medio es el que más consulta? RA

RedesSociales

Base: 127 encuestados
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CandidatosGobernación  

del Magdalena



74% 26%

65% 35%

11% 89%

6% 94%

CarlosCaicedo

Luis Miguel Cotes

Edwuard Torres

Robinson Morelo

Candidatos

De los siguientes personajes ¿cuáles conoce? RU por cada ítem

Conoce al candidato No lo conoce

Base: 1518 encuestados



De los personajes que conoce ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable?

80% 20%

81% 19%

77% 23%

41% 59%

CarlosCaicedo

Robinson Morelo

EdwuardTorres

Luis Miguel Cotes

Favorable Desfavorable

BASE: 985Encuestados

BASE: 1130Encuestados

BASE: 88Encuestados

BASE: 163Encuestados

Candidatos
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CandidatosAlcaldía  

de SantaMarta



54% 46%

23% 77%

19% 81%

11% 89%

7% 93%

VirnaJohnson

Juan CarlosPalacio

Aristides Herrera

Humberto Díaz

Jaime Cárdenas

Candidatos

De los siguientes personajes ¿cuáles conoce? RU por cada ítem

Conoce al candidato No lo conoce

Base: 684 encuestados



De los personajes que conoce ¿Tiene una imagen favorable o desfavorable?

92% 8%

75% 25%

72% 28%

70% 30%

65% 35%

VirnaJohnson

JaimeCárdenas

Humberto Díaz

AristidesHerrera

Juan Carlos Palacio

Favorable Desfavorable

BASE: 129Encuestados

BASE: 370Encuestados

BASE: 50Encuestados

BASE: 73Encuestados

Candidatos

BASE: 160Encuestados





MAGDALENA_

¡GRACIAS!


